

РМ, РМ, Инсарский район,
с. Новые Верхиссы,

ул. Большая, 35 А
Управление Федеральной службы
по надзору в сфере защиты прав
потребителей и благополучия человека.
территориальный отдел
Управления Федеральной
службы по надзору в сфере защиты
прав потребителей и благополучия
человека в Рузаевском, Кадошклинском,
Инсарском районах.
431460, Республика Мордовия,
г. Рузаевка, ул. Луначарского, д. 181

"11" июня 2021 г.
(дата составления акта)

12:30

(время составления акта)

АКТ ПРОВЕРКИ

органом государственного контроля (надзора) юридического лица,
индивидуального предпринимателя
№ 230/3

по адресу: РМ, Инсарский район, с. Новые Верхиссы, ул. Большая, 35 А
(место проведения проверки)

На основании: распоряжения Заместителя руководителя Управления Роспотребнадзора
по Республике Мордовия Фадеевой Натальи Юрьевны от 27.04.2021г. № 230/3
была проведена плановая выездная проверка в отношении:

Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения
«Нововерхиссенский детский сад «Ручеек»
Инсарского муниципального района
юридический и фактический адрес:

РМ, Инсарский район, с. Новые Верхиссы, ул. Большая, 35 А
ИНН 1309084914 ОГРН 1141323000136

(полное и (в случае, если имеется) сокращенное наименование, в том числе фирменное наименование юридического лица,

(фамилия, имя и (в случае, если имеется) отчество индивидуального предпринимателя)

Дата и время проведения проверки:

"17" мая 2021 г. с 11 час. 20 мин. До 14 час. 20 мин. Продолжительность 3 ч.
"25" мая 2021 г. с 10 час. 30 мин. До 13 час. 30 мин. Продолжительность 4 ч.
"11" июня 2021 г. с 11 час. 00 мин. До 12 час. 00 мин. Продолжительность 1 ч.
(заполняется в случае проведения проверок филиалов, представительств,
обособленных структурных подразделений юридического лица или при
 осуществлении деятельности индивидуального предпринимателя по нескольким
адресам)

Общая продолжительность проверки: 8 ч.
(рабочих дней/часов)

Акт составлен: Территориальным отделом Управления Федеральной службы по надзору в
сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Республике Мордовия в
Рузаевском, Кадошклинском, Инсарском районах

С копией распоряжения/приказа о проведении проверки ознакомлен:
(заполняется при проведении выездной проверки)

Заведующая МБДОУ «Нововерхиссенский детский сад «Ручеек» Чумбаева Мария Ивановна
27.04.2021г. 10:00 V

(фамилии, имена, отчества (в случае, если имеется), подпись, дата, время)

Дата и номер решения прокурора (его заместителя) о согласовании проведения
проверки:

(заполняется в случае проведения внеплановой проверки субъекта малого
или среднего предпринимательства)

Лицо(а), проводившие проверку: Ларина Надия Шавкетовна - главный специалист-
эксперт Территориального отдела Управления Федеральной службы по надзору в сфере
защиты прав потребителей и благополучия человека по Республике Мордовия в
Рузаевском, Кадошклинском, Инсарском районах .
(фамилия, имя, отчество (в случае, если имеется), должность должностного лица (должностных лиц),

Смирнова А.В. - врача по общей гигиене филиала ФБУЗ «Центр гигиены и
эпидемиологии в Республике Мордовия в МО Рузаевка», сертификат специалиста по
специальности «Общая гигиена» от 25.03.2017г. № 0155241229092 ФГБОУ ВО «Омский

государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации (действителен 5 лет).

Фельдшер лаборант ФФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в РМ в МО Рузаевка» Рахмуков Марат Рафикович.

Фельдшер лаборант ФФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в РМ в МО Рузаевка» Немойкина Ольга Ивановна.

Помощник санитарного врача ФФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в РМ в МО Рузаевка» Тугушев Вяли Алиевич.

Помощник эпидемиолога ФФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в РМ в МО Рузаевка» Михайлова Наталия Николаевна.

экспертная организация: ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Республике Мордовия». Аттестат аккредитации №RA.RU.21HE18 от 18.06.2018г. выдан ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Республике Мордовия Федеральной службой по аккредитации и удостоверяет, что ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Республике Мордовия соответствует ГОСТ ИСО/МЭК 17025-2009 в качестве Испытательной лаборатории (центра).

(фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии), должности привлекаемых к проведению проверки экспертов и (или) наименование экспертной организации с указанием реквизитов свидетельства об аккредитации и наименования органа по аккредитации, выдавшего свидетельство об аккредитации)

проводившего(их) проверку; в случае привлечения к участию к проверке экспертов, экспертных

организаций указываются фамилии, имена, отчества (в случае, если имеются),

должности экспертов и/или наименование экспертных организаций)

При проведении проверки присутствовали:

Заведующая

должность лица (лиц) в присутствии которых проводились мероприятия по контролю



подпись

Чумбасова М.И.

фамилия, имя, отчество

В ходе проведения проверки:

выявлены нарушения обязательных требований:

- На объекте не осуществляется производственный контроль за соблюдение санитарных правил и гигиенических нормативов, а именно не проводятся лабораторные исследования и испытания, что является нарушением ст. 32 Федерального закона от 30.03.1999 г. № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», п. 1.8 СП 2.4.3648-20 "Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи", п. 2.1 СанПин 2.3/2.4.3590-20 "Санитарно-эпидемиологические требования к организации общественного питания населения".

- Потолок в помещении для стирки белья имеет дефекты (трещины), что является нарушением п. 2.5.3 СП 2.4.3648-20 "Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи".

- До помощников воспитателей не доведены инструкции по обработке уборочного инвентаря, что является нарушением п. 2.11.4 СП 2.4.3648-20 "Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи".

- В нарушении требований приложения 5 СанПин 2.3/2.4.3590-20 "Санитарно-эпидемиологические требования к организации общественного питания населения" в "Журнале бракеража скоропортящейся пищевой продукции" не указывается час фактической реализации пищевых продуктов.

- В нарушении требований 4.6. СанПин 2.3/2.4.3590-20 "Санитарно-эпидемиологические требования к организации общественного питания населения" емкость с рабочим раствором дезинфицирующего средства Жавель Абсолют не промаркирована с указанием концентрации, даты приготовления, предельного срока годности

В нарушении требований п. 8.1.2 приложение № 7 СанПиН 2.3/2.4.3590-20 "Санитарно-эпидемиологические требования к организации общественного питания населения" за 2020год не выполнены среднесуточные наборы пищевой продукции для детей до 7-ми лет, а именно: молоко и кисломолочные продукты - 92%, мясо - 54%, рыба - 95%, фрукты (плоды) свежие - 92%, соки - 72%, масло сливочное - 82%; за апрель месяц 2021г. не выполнены нормы по следующим пищевым продуктам: молоко и кисломолочные продукты - 90, мясо - 63%, яйцо куриное 81%, рыба- 94%.

Нарушены: ст. 32 Федерального закона от 30 марта 1999 года № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения»; СП 2.4.3648-20 "Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи" (п. 1.8., 2.5.3., 2.11.4., 4.6.); СанПиН 2.3/2.4.3590-20 "Санитарно-эпидемиологические требования к организации общественного питания населения" (приложение 5, п. 8.1.2 приложение № 7).

Ответственность за совершение указанных нарушений возлагается на:

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Нововерхиссенский детский сад «Ручеек» Инсарского муниципального района по ст. 6.4 КоАП РФ, заведующую Чумбасеву Марию Ивановну по ст. 6.7 часть 1 КоАП РФ.

(Ф.И.О., должность)

выявлены несоответствия сведений, содержащихся в уведомлении о начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности, обязательным требованиям (с указанием положений (нормативных) правовых актов):

Ответственность за совершение указанных нарушений возлагается на:

Чумбасеву М.И., заведующую.

(Ф.И.О., должность)

выявлены факты невыполнения предписаний органов государственного контроля (надзора) (с указанием реквизитов выданных предписаний):

Данные факты являются нарушением ч.1 ст.19.5 КоАП РФ.

Ответственность за совершение указанных нарушений возлагается на:

Чумбасеву М.И., заведующую

(Ф.И.О., должность)

нарушений не выявлено:

С целью выполнения плана работы Управления Роспотребнадзора по Республике Мордовия на 2021г., размещенного на сайте www.genproc.gov.ru на 2021г. и размещенного на сайте 13 ROSPOTREBNADSOR.RU на 2021г. проведена плановая выездная проверка в отношении Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Нововерхиссенский детский сад «Ручеек», расположенного по адресу: РМ, Инсарский район, с. Новые Верхиссы, ул. Большая, 35 А.

Детский сад расположен в отдельно стоящем типовом одноэтажном кирпичном здании проектной вместимостью на 25 мест. Детский сад построен по типовому проекту и пущен в эксплуатацию в сентябре 2014г.

Представленные документы:

- свидетельство о постановке на учет российской организацией налоговым органе по месту нахождения за основным государственным регистрационным номером 1141323000136. ИНН 1309084914
- На осуществление образовательной деятельности в организации имеется лицензия № 3569 от 30 марта 2015 г. На здания, строения, сооружения, помещения, оборудование и иное имущество, которые предполагается использовать для осуществления образовательной деятельности имеется санитарно-эпидемиологическое заключение № 13.01.04.000.М.000024.02.15 от 12.02.2015г.

Списочный состав детей 10, на день проверки в детском саду 10 детей.

Режим работы детского сада 9 часов с 08 часов 00 мин. по 17 часов 00 мин.

В учреждении функционирует 1 группа из оборудованных 2 групп, дети от 3 до 7 лет:

Персонал детского сада 5 человек, из них 1 заведующая, 1 воспитатель, 1 помощник воспитателя, 1 повар, 1 сторож.

Территория детского сада ограждена металлическим забором, имеет наружное освещение. На земельном участке выделены следующие функциональные зоны: зона застройки, зона игровой территории. Зона игровой территории включает в себя две групповые площадки для каждой группы. Покрытие игровых групповых площадок из искусственного покрытия, оборудования на игровых площадках достаточно.

Водоснабжение (холодное) от сельской водопроводной сети. Здание канализовано. Отопление здания централизованное от собственного газового котла. Помещения детского сада обеспечены системой горячего водоснабжения, в отопительный период от бойлера, а в не отопительный периоды от электроводонагревателей.

Освещение естественное от оконных проемов. Искусственное общее от люминесцентных светильников.

Вентиляция естественная (двери, окна), через вентиляционные каналы в стенах здания, и принудительная механическая на пищеблоке. Для обеззараживания воздуха помещений медицинского пункта и помещений групповых ячеек в учреждении имеется рециркулятор УФ бактерицидный двухламповый, с принудительной циркуляцией воздушного потока для обеззараживания воздуха помещений в присутствии людей РВ-07 Я ФП с дисплеем.

Полы основных помещений групповых ячеек (спальня, приемная, игровая) застелены линолеумом, в помещениях туалетных, буфетных, пищеблоке, прачечной полы плиточные.

В групповых ячейках имеется необходимый набор помещений, раздевалка (приемная), спальня, игровая, туалетная, буфетная. Групповые обеспечены достаточным набором детской мебели (столами, стульями), шкафами, кроватями. В настоящее время эксплуатируется только одна групповая.

Раздевальные оборудованы индивидуальными шкафами для верхней одежды, шкафы промаркованы. В раздевальной имеется шкаф для сушки детской одежды и обуви. В группах имеется достаточное количество игрушек, игрушки моются в соответствии с требованиями санитарных правил, для мытья игрушек выделены специальные промаркованные емкости (тазы). Все основные помещения групповых (игровые, спальни) для контроля за температурой воздуха обеспечены бытовыми термометрами.

Питание детей организовано в групповой, раздача осуществляется в буфетной. Пища доставляется в специальных промаркованных закрытых емкостях. Буфетные обеспечены подводкой горячей и холодной

воды, канализованы. Для мытья столовой посуды буфетные обеспечены трехгнездными моечными ваннами.

Для обеззараживания столовой посуды в буфетной групповой имеется специально выделенная промаркированная емкость. Столовая посуда хранится в шкафах на решетках, посуда визуально чистая, посуды со сколами, трещинами не выявлено.

В буфетной инструкции о правилах мытья посуды и инвентаря вывешены. До помощников воспитателей доведены инструкции по режиму мытья посуды, ветоши. Воспитатели и помощники воспитателей обеспечены санитарной одеждой из расчета не менее 2 комплектов на 1 человека. У помощника воспитателя дополнительно имеется: фартук, косынка для надевания во время раздачи пищи, фартук для мытья посуды и отдельный халат для уборки помещений.

Питьевой режим в групповой детского сада организован с помощью использования чайника с кипяченной водой, кипяченая вода в чайниках хранится не более 3-х часов.

В учреждение имеется необходимое количество комплектов постельного белья и полотенец (3 комплекта), наматрасников (2 комплекта). Смена постельных принадлежностей проводится 1 раз в неделю, постельные принадлежности промаркированы индивидуально на каждого ребенка. Стирка белья проводится в прачечной, состоящего стиральной и гладильной. Для стирки белья имеется 1 стиральная машина «Бош».

В туалетных комнатах, совмещенных с умывальными установлены индивидуальные, промаркированные согласно списочному составу детей вешалки. Унитазы оборудованы сиденьями одноразовыми, туалетные обеспечены предметами личной гигиены.

На день проверки текущая уборка в помещениях проведена качественно. Уборочный инвентарь промаркирован, в достаточном количестве. Моющими и дезинфицирующими средствами обеспечены в достаточном количестве. Из дезинфицирующих средств используется Жавель-Абсолют, инструкция представлена.

Режим обучения и воспитания имеет санитарно-эпидемиологическое заключение.

Режим дня и организация воспитательно-образовательного процесса соответствуют требованиям санитарных правил.

Прием детей, впервые поступающих в дошкольные образовательные организации, осуществляется на основании медицинского заключения.

Ежедневный утренний прием детей проводится воспитателем и медицинскими работниками, которые опрашивают родителей о состоянии здоровья детей, с обязательной термометрией.

В целях профилактики распространения новой коронавирусной инфекции проводится ежедневная термометрия бесконтактным способом, имеется достаточно бактерицидных ламп, 2 переносных рециркулятора, во всех помещениях выделено достаточно кожных антисептиков, достаточно одноразовых полотенец для вытирания рук.

Пищеблок: размещен состоит из следующего набора помещений: кухня, 2 складских помещения (кладовая овощей, кладовая сухих продуктов), заготовочный цех, моечная кухонной посуды, кухня раздаточная, тамбур.

Пищеблок имеет внутреннюю систему холодного централизованного водоснабжения, горячего водоснабжения, канализования. Горячая вода на пищеблоке от электроводонагревателя, и в зимний период от бойлера.

На день проверки текущая уборка на пищеблоке проведена качественно, оборудование, инвентарь содержатся в чистоте, уборочный инвентарь имеет соответствующую маркировку. Моющими и дезинфицирующими средствами обеспечены.

Установленные производственные столы цельнометаллические.

Кухонная посуда хранится на полках в опрокинутом виде, посуды отбитыми краями и поврежденной эмалью нет. При мытье посуды используется ветошь и щётки.

Разделочным инвентарем обеспечены в достаточном количестве. Холодильного оборудования достаточно, в рабочем состоянии, товарное соседство при хранении пищевых продуктов соблюдается. Суточные пробы готовой продукции оставлены, хранятся правильно. Для приготовления блюд используется следующее технологическое оборудование: 4 конфорочная плита, пароконвектомат, две электрические мясорубки.

На все пищевые продукты имеются документы, подтверждающие их качество и безопасность. Основными поставщиками пищевых продуктов являются ИП Мирошкина Г.В.

Для детей организовано 4 разовое горячее питание, завтрак, 2 завтрак, обед, полдник. В учреждение разработано примерное меню двухнедельное меню. Для исключения риска загрязнения пищевой продукции работники пищеблока личные вещи хранят отдельно от рабочей одежды и обуви. Специальной одеждой, фартуками и головными уборами обеспечены; используют одноразовые перчатки при порционировании блюд, приготовлении салатов.

Для контроля температуры блюд на линии раздачи используются термометры.

Холодильного оборудования установлено достаточно, в рабочем состоянии. Товарное соседство при хранении пищевых продуктов соблюдается, «Журнал учета температурного режима холодильного оборудования» ведется.

На все пищевые продукты имеются документы, подтверждающие их качество и безопасность. Маркировочные ярлыки сохраняются до конца срока реализации пищевого продукта.

Основными поставщиками пищевых продуктов являются ИП Мирошкина Г.В.

В дошкольном учреждении разработано меню. Меню утверждено руководителем организации. Меню разработано 10 дневное, для каждой возрастной группы детей. Питание детей осуществляется в соответствии с утвержденным меню. Запрещенных блюд в меню нет. Дошкольной организацией в раздевалках групповых и фойе размещено ежедневное меню с указанием наименования приема пищи, наименования блюда, массы порции, калорийности порции.

В целях контроля за качеством и безопасностью приготовленной пищевой продукции на пищеблоке медицинским работником отбирается суточная проба от каждой партии приготовленной пищевой продукции. Отбор суточных проб осуществляется в специально выделенные обеззараженные и промаркованные емкости с плотными крышками, отдельно каждое блюдо и кулинарное изделие. Суточные пробы хранятся не менее 48 часов в специально отведенном месте в холодильнике при температуре +4,2°C.

На проведение дератизационных и дезинсекционных мероприятий заключении договор от 05.11.2020г.

Документация по контролю за питанием с января 2021г. заведена в соответствии с требованиями санитарных правил и нормативов.

С целью обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия и безопасности работы в условиях распространения новой коронавирусной инфекции (COVID - 19) в дошкольном учреждении проводятся санитарно-противоэпидемические мероприятия: проводится ежедневная термометрия всех детей и сотрудников организации, ежедневная уборка всех помещений и всех контактных поверхностей проводится с применением моющих и дезинфицирующих средств; 1 раз в неделю проводится генеральная уборка всех помещений; для гигиенической обработки рук используются кожные антисептики; проведение регулярного обеззараживания воздуха с использование оборудования по обеззараживанию воздуха и проветривание помещений; наличие СИЗ органов дыхания и перчаток у сотрудников участвующих в приготовлении и раздаче

пиши; проведение обработки столовой посуды и столовых приборов с применением дезинфицирующих средств.

Согласно списочного состава в учреждении 5 сотрудников. Все сотрудники имеют личные медицинские книжки с результатами медицинских обследований и лабораторных исследований, сведениями о прививках, перенесенных инфекционных заболеваниях, о прохождении профессиональной гигиенической подготовки и аттестации с допуском к работе. Персонал привит против гриппа, 3 привиты против коронавирусной инфекции, 2 переболели.

27.04.2021г. было выдано поручение № 58 на проведение в рамках утвержденного государственного задания государственных работ в отношении МБДОУ «Нововерхиссенский детский сад «Ручеек» юридический и фактический адрес: РМ, Инсарский район, с. Новые Верхиссы, ул. Большая, 35 А.

11.06.2021г. были получены протоколы лабораторных испытаний (вх. № 1522 от 11.06.2021г.) проводимые ФФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в РМ в МО Рузаевка» в отношении МБДОУ «Нововерхиссенский детский сад «Ручеек» юридический и фактический адрес: РМ, Инсарский район, с. Новые Верхиссы, ул. Большая, 35 А.

В результатов лабораторных испытаний установлено:

Протоколы лабораторных испытаний №№ 1501, 1502, 1504, 1505, 1510, 1511, 1512, 1513, 1514 от 28.05.2021 г., №№ 1508, 1509 от 01.06.2021 г., № 1510 от 31.05.2021 г., №№ 1503, 1506, 1507 от 03.06.2021 г. соответствуют требуемым нормативам

Запись в Журнал учета проверок юридического лица, индивидуального предпринимателя, проводимых органами государственного контроля (надзора) внесена (заполняется при проведении выездной проверки):

Ларина Н.Ш.

(подпись проверяющего)

✓ Чумбаева М.И. 
(подпись уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя, его уполномоченного представителя)

Журнал учета проверок юридического лица, индивидуального предпринимателя, проводимых органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля отсутствует (заполняется при проведении выездной проверки):

(подпись уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя, его уполномоченного представителя)

Прилагаемые документы:

1. Распоряжение о проведении плановой выездной проверки № 230/3 от 27.04.2021г.

2. Поручение на проведение в рамках утвержденного государственного задания государственных работ № 58 от 27.04.2021г.

3. Протоколы лабораторных испытаний (вх. № 1522 от 11.06.2021г.),

4. Предписание об устранении выявленных нарушений № 579 от 11.06.2021г.
Подписи лиц, проводивших проверку:

Ларина Н.Ш.

С актом проверки ознакомлен(а), копию акта со всеми приложениями получил(а):

(фамилия, имя, отчество (в случае, если имеется), должность руководителя, иного должностного лица
Директор МБДОУ «Нововерхиссенский детский сад «Ручеек» Чумбаева Мария Ивановна. 
или уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя, его уполномоченного представителя)

Объяснения по факту выявленных нарушений будут даны в ходе производства по делу об административном правонарушении

"11" июня 2021г.

✓ Чумбаева М.И.
(подпись)

Пометка об отказе ознакомления с актом проверки:

(подпись уполномоченного должностного лица (лиц), проводившего проверку)